



В Сормовском районе города Нижний Новгород следователи регионального СК поздравили с Днем Победы ветерана войны Яичницына Павла Алексеевича



Следователи СО по Сормовскому району г. Н.Новгорода СУ СК России по Нижегородской области пришли в гости к ветерану Великой Отечественной войны Яичницыну Павлу Алексеевичу и поздравили с главным праздником – Днем Победы.

Яичницын Павел Алексеевич 26.08.1927 года рождения, уроженец г. Горького. В начале войны в результате бомбежки погибла его сестра, что сподвигло его к тому, чтобы посвятить свою жизнь служению и защите отечества. В 1942 году работал бригадиром на заводе в Московской области. В семнадцатилетнем возрасте в 1944 году был принят на службу, на должность радиста в Балтийский флот с дислокацией в г. Кронштадт где и проработал до конца войны. Свою последующую жизнь Павел Алексеевич посвятил защите отечества, а именно службе на



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

военно-морском флоте. Награжден орденом Красной звезды, Орденом Великой Отечественной войны 1 степени, орденом Красного знамени, Орденом Славы. Окончил службу в звании капитана 1 ранга ВМФ ВС СССР в 1980 году и вышел на пенсию.

Офицеры СК поздравили ветерана с праздником, пожелали крепкого здоровья, активного долголетия и много радости в жизни, а также вручили ему цветы и подарки.

Изображения



09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1787850>